
   OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ BEROUN 

Okružní 650, P.O.BOX 112, 266 01 Beroun, e-mail: info@ofsberoun.cz 

IČ – 22880356, číslo účtu: 246493212/0300 (ČSOB)  

                      DISCIPLINÁRNÍ  KOMISE 
 

ZÁPIS    č. 8 / 2015 - 2016        ze dne 8. října 2015 

NEPODMÍNĚNĚ 
018 / 15-16 
2015212A1A0701 Osek - Broumy (OP)  2x ŽK + ČK 

EHL Vlastimil ID 83070223 Osek hráč 

•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

1  SU ZČ od 5.10. 2015 § 46/1 částka 150,- Kč 

019 / 15-16 
2015212A1A0704 Všeradice – Loděnice B (OP)  ČK 

MIŠKA Miroslav ID 85020759 Loděnice hráč 

•  narušení řádného průběhu hry – zmaření zjevné brankové příležitosti 

rozhodnutí DK: 

1  SU ZČ od 5.10. 2015 § 43 částka 150,- Kč 

020 / 15-16 
2015212A1A0705 Trubín - Stašov (OP)  ČK 

VÁVRA Miloslav ID 81031894 Stašov hráč 

•  pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegované osobě – urážka rozhodčího 

rozhodnutí DK: 

3  SU ZČ od 5.10. 2015 § 45/1 částka 150,- Kč 

021 / 15-16 
2015212A1A0706 Tlustice - Praskolesy (OP)  2x ŽK + ČK 

ČERNÝ Oldřich ID 89071838 Praskolesy hráč 

•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

Pokuta – 500,- Kč od 5.10. 2015 § 46/1 částka 150,- Kč 

(uvolněná činnost od 9.10. 2015) – hráč využil možnosti dle RS čl. 21 – viz SP24 – platba HOTOVĚ 

022 / 15-16 
2015212A2A0702 Vysoký Újezd - Hudlice (III. A)  ČK 

FOREJT Jiří ID 94111676 Hudlice hráč 

•  pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegované osobě – urážka rozhodčího 

rozhodnutí DK: 

3  SU ZČ od 5.10. 2015 § 45/1 částka 150,- Kč 

023 / 15-16 
2015212A2B0706 Drozdov – Stašov B (III. B)  ČK 

HOLUB Miloš ID 90101181 Drozdov hráč 

•  pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování – urážka soupeře 

rozhodnutí DK: 

3 SU ZČ od 5.10. 2015 § 44/1 částka 150,- Kč 
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024 / 15-16 
2015212A2B0707 Chaloupky - Újezd (III. B)  2x ŽK + ČK 

ŠÍMA Vladislav ID 74010100 Chaloupky hráč 

•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

1  SU ZČ od 5.10. 2015 § 46/1 částka 150,- Kč 

025 / 15-16 
2015212A2B0707 Chaloupky - Újezd (III. B)  2x ŽK + ČK 

KYNCL Radek ID 76070298 Újezd hráč 

•  napomenutí 2x ŽK 

rozhodnutí DK: 

POKUTA – 500,- Kč od 5.10. 2015 § 46/1 částka 150,- Kč 

(uvolněná činnost od 9.10. 2015) – hráč využil možnosti dle RS čl. 21 – viz SP24 – platba HOTOVĚ 

026 / 15-16 
2015212A3A0704 Chyňava B - Zdejcina (IV. A)  ČK 

BUNCÍK Jan ID 92091030 Chyňava hráč 

•  pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegované osobě – urážka rozhodčího 

rozhodnutí DK: 

2  SU ZČ od 5.10. 2015 § 45/1 částka 150,- Kč 

027 / 15-16 
2015212A3A0704 Chyňava B - Zdejcina (IV. A)  ČK 

ROLL Jiří ID 91121835 Zdejcina hráč 

•  narušení řádného průběhu hry – zmaření zjevné brankové příležitosti 

rozhodnutí DK: 

1  SU ZČ od 5.10. 2015 § 43 částka 150,- Kč 

KLUB 
028 / 15-16 
ZDICE 2020531   

•  přečin – nenastoupení družstva k utkání č. 2015212A2A0706 
(III. A – Zadní Třebaň – Zdice B – 3.10. 2015) 
rozhodnutí DK: 
POKUTA ve výši 2.500,- Kč + kontumace utkání § 56/2 částka 150,- Kč  
Dle §36/1 DŘ se stanovuje výsledek utkání 3:0 ve prospěch družstva ZADNÍ TŘEBAŇ. 
 
Uloženou pokutu je klub povinen uhradit prostřednictvím sběrné faktury – dle §20, odst. 9 DŘ FAČR. 

 
ZAHÁJENÍ DŘ 
029 / 15-16 
- DK OFS Beroun v souladu s ustanovením §89/2b DŘ FAČR zahájila disciplinární řízení s následujícími 
členy FAČR z podnětu STK OFS Beroun pro podezření ze spáchání disciplinárního přečinu 
- tělesné napadení - dle §48/3 DŘ FAČR: 
 
KUČERA Václav   Lužce   ID 80061183    utkání 2015212A2A0506 
JANKÁSEK Tomáš  Lužce   ID 78120494    utkání 2015212A2A0506 

KOVAŘÍK Miroslav  Nižbor   ID 80041887  utkání 2015212A2A0506 
 

KLUB 

LUŽCE  2020271  utkání 2015212A2A0506 



- DŘ se zahajuje z důvodu podezření ze spáchání disciplinárního přečinu – porušení povinností 
pořádajícího klubu – nezabránění fyzického napadení, kterého se měl klub dopustit jako organizátor utkání 
po jeho skončení  (III. A – Lužce – Nižbor B – 20.9. 2015) 

- § 65/2a DŘ FAČR 
 
Projednání disciplinárního přečinu proběhne na řádném zasedání DK OFS Beroun dne 15.10. 2015 
v 16:15 hodin v zasedací místnosti sekretariátu OFS. 
Na jednání DK se dostaví shora uvedení podezřelí členové FAČR a statutární zástupce klubu Lužce. 

ŽÁDOST O PROMINUTÍ ZBYTKU TRESTU 
06 / 14-15 
PTÁČEK Jan ID 87101765 Drozdov hráč 

rozhodnutí DK: 
 - DK OFS žádosti vyhověla dle § 39/2 DŘ FAČR. Trest 1 SU podmíněně odložen do 7.1. 2016. 

   částka 150,- Kč 

 

UPOZORNĚNÍ:  

Tresty budou do IS vloženy dodatečně. 
Za vykonání trestu odpovídá hráč, funkcionář a oddíl. 
V opačném případě se jedná o neoprávněný start  !!! 
 
Po avizovaném zprovoznění příslušných „složek“ elektronického systému FAČR byly veškeré pokuty, 
poplatky atd. udělené jednotlivými komisemi OFS Beroun započítány zpětně od začátku nové sezóny 
2015 / 2016 !!! 
Jednotlivé částky se promítly do sběrných účtů klubů, které tak mají za povinnost je na základě 
vystavených faktur ve stanoveném termínu uhradit  !!! 
Další pohledávky již budou klubům ukládány do systému průběžně !!! 
 
Oficiální názvy klubů v souladu s databází FAČR – viz www.ofsberoun.cz 

 
Zkratky: 
ZČ – zákaz závodní činnosti      SU – soutěžní utkání  

 
Poučení: proti rozhodnutí DK OFS Beroun je možné podat odvolání k VV OFS Beroun do 7 dnů 
ode dne doručení (zveřejnění na úřední desce) tohoto rozhodnutí (viz Díl 4 DŘ FAČR). 
 
Sýkora Ivan 
- předseda  DK OFS Beroun 

 

 

Vyřizuje: 
Petr Milfait – sekretář OFS Beroun 
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